Контрольная работа №  1_Вариант 1
	Задания. Выберите один или два правильных ответа.

	1. В 4-м периоде, VIa группе находится элемент с порядковым номером:
	1) 25
	2) 22
	3) 24
	4) 34

	2. Элемент с зарядом ядра атома +12 имеет порядковый номер:
	1) 3
	2) 12
	3) 2
	4) 24

	3. Порядковый номер элемента соответствует таким его характеристикам:
	1) заряду ядра атома
	2) числу протонов
	3) числу нейтронов
	4) числу энергетических уровней

	4. Шесть электронов на внешнем энергетическом уровне у атомов элементов с номером группы:
	1) II
	2) III
	3) VI
	4) IV

	5. Формула высшего оксида хлора:
	1) Сl2О
	2) Сl2O3
	3) Сl2O5
	4) Сl2O7

	6. Валентность атома алюминия равна:
	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4

	7. Общая формула летучих водородных соединений элементов VI группы:
	1) ЭН4
	2) ЭН3
	3) НЭ
	4) Н2Э

	8. Номер внешнего электронного слоя в атоме кальция:
	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4

	9. Наибольший радиус атома у элемента:
	1) Li
	2) Na
	3) K
	4) Cs

	10. Укажите элементы-металлы:
	1) K
	2) Cu
	3) О
	4) N

	11. Где в таблице Д.И.Менделеева расположены элементы, атомы которых в химических реакциях только отдают электроны?
	1) во II группе
	2) в начале 2-го периода
	3) в середине 2-го периода
	4) в VIa группе

	12. Металлические свойства возрастают в ряду:
	1) К, Na, Li
	2) Ве, Мg; Аl
	3) Мg, Са, Sr
	4) Р, S, Сl

	13. Укажите элементы-неметаллы:
	1) Сl
	2) S
	3) Mn
	4) Mg

	14. Неметаллические свойства возрастают в ряду:
	1) I, Br, Cl
	2) S, Se, Te
	3) S, Р, Si
	4) Р, N, C

	15. Какая характеристика атома изменяется периодически?
	1) заряд ядра атома
	2) число энергетических уровней в атоме
	3) число электронов на внешнем э.у
	4) число нейтронов

	16. Атомы какого элемента образуют амфотерный оксид?
	1) К
	2) Аl
	3) Р
	4) Сl

	17. В периоде с ростом заряда ядра радиусы атомов элементов:
	1)уменьшаются
	2)не изменяются
	3)увеличиваются
	4)изменяются периодически

	18. Изотопы атомов одного элемента отличаются по:


	1) числу нейтронов
	2) числу протонов
	3) числу валентных электронов
	4) положению в таблице Д.И.Менделеева

	19. Число нейтронов в ядре атома 12С:
	1) 12
	2) 4
	3) 6
	4) 2

	20. Распределение электронов по энергетическим уровням в атоме фтора:
	1) 2, 8, 4
	2) 2,6
	3) 2, 7
	4) 2, 8, 5


